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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997 (~)

27 MAI 1997

MOTIONS

COMMISSION DE LA DÉFENSE NATIONALE

Motions déposées le 27 mai 1997 en réunion publique de
commission (U) en conclusion de l'interpellation de :

M. Jean-Paul Moerman au ministre de la Défense natio-
nale sur «la lutte et les mesures prises contre la consommation
de drogue(s) au sein des quatre forces armées» (n? 1252)

1. Motion de recommandation (14.45 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Paul Moerman,

et la réponse du ministre de la Défense nationale,

invite le gouvernement, dans les meilleurs délais, à prendre
toute disposition afin de connaître l'ampleur réelle du
phénomène de «consommation de droguers)», au sein des
Forces armées, et à examiner les causes de l'augmentation
surprenante, ces derniers temps, de ces consommations
illicites, afin de prendre les mesures qui s'imposent afin
d'endiguer le phénomène.

J.-P. MOERMAN
J.EEMAN
M.LAHAYE
M. VAN DEN ABEELEN

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre

- 25 / 255 - 1995 (B.Z.)

Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (~)

27 MEI 1997

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE LANDSVERDEDIGING

Moties ingediend in openbare commissievergadering (U)

op 27 mei 1997 tot besluit van de interpellatie van:
de heer Jean-Paul Moerman tot de minister van Landsver-

dediging over «de bestrijding van en de maatregelen tegen
het drugsgebruik binnen de vier krijgsmachten» (ur 1252)

1.Motie van aanbeveling (14.45 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Paul Moerman,

en het antwoord van de minister van Landsverdediging,

verzoekt de regering de nodige maatregelen te nemen, zo-
dat een overzicht kan worden verkregen van de werkelijke
omvang van het verschijnsel «drugsgebruik» bij de krijgs-
macht, en te onderzoeken waarom dat ongeoorloofd gebruik
de jongste tijd zo opmerkelijk is toegenomen, zodat ze kan
optreden om dat verschijnsel aan banden te leggen.

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion pure et simple (14.50 heures) 2. Eenvoudige motie (14.50 uur)

La Chambre, De Kamer,

ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Paul Moerman, gehoord de interpellatie van de heer Jean-Paul Moerman,

et la réponse du ministre de la Défense nationale, en het antwoord van de minister van Landsverdediging,

passe à l'ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag.

P. BEAUFAYS
J.-P. HENRY


